TAFEL 2 Tafelleider: Richard van Diepen
1 2 3 4 5 6 7 8 tot ond sb eind
1 Quint de Jong 1P ol 1P w1 0] 1 4% 0 13% 2’
2 lIsaac Visser ‘0 1P 000" 1P 31 1% 52
3 Tim van Rijs 1% 0 R T VAN L T o I L 4% 1 15 1’
4 Kevin de Roojj ‘o010 TP o P11 4 1 13 3’
5 Tycho Bakker AR 101 07 0 31 9% 62
6 Merijn Hooijmans Col"11"0P1) o0 o [* o 2 0 7 8
7 Aranka Verweij Tl o P 1P ot 1P ° 0 4 0 14 4’
8 Mirjam van Rijs ToPoP ol o111 3 1 9 72
Ronde 1 Ronde 2
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Quint de Jong - Mirjam van Rijs 1-0 1 Mirjam van Rijs - Tycho Bakker 1-0
2 Isaac Visser - Aranka Verweij 1-0 2 Merijn Hooijmans - Kevin de Rooijj 1-0
3 Tim van Rijs - Merijn Hooijmans 1-0 3 Aranka Verweijj - Tim van Rijs 1-0
4 Kevin de Rooij - Tycho Bakker 1-0 4 Quint de Jong - Isaac Visser 1-0
Ronde 3 Ronde 4
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Isaac Visser - Mirjam van Rijs 1-0 1 Mirjam van Rijs - Merijn Hooijmans 1-0
2 Tim van Rijs - Quint de Jong 1-0 2 Aranka Verweij - Tycho Bakker 1-0
3 Kevin de Rooijj - Aranka Verweij 1-0 3 Quint de Jong - Kevin de Rooij 1-0
4 Tycho Bakker - Merijn Hooijmans 1-0 4 Isaac Visser - Tim van Rijs 1-0
Ronde 5 Ronde 6
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Tim van Rijs - Mirjam van Rijs 1-0 1 Mirjam van Rijs - Aranka Verweij 1-0
2 Kevin de Rooij - Isaac Visser 1-0 2 Quint de Jong - Merijn Hooijmans 1-0
3 Tycho Bakker - Quint de Jong VRN 3 Isaac Visser - Tycho Bakker 0-1
4 Merijn Hooijmans - Aranka Verweij 0-1 4 Tim van Rijs - Kevin de Rooij 1-0
Ronde 7
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Kevin de Rooij - Mirjam van Rijs 1-0 - -
2 Tycho Bakker - Tim van Rijs VRN - -
3 Merijn Hooijmans - Isaac Visser 1-0 - -
4 Aranka Verweij - Quint de Jong 1-0 - -
Legenda bij uitslagen:
bord wit speler zwart speler uitslag 1 verschil obv onderling resultaat
- - 2 verschil obv sb punten
- - 3 verschil obv leeftijd
- - 4 loting
- - 5 verschil obv indeling

Grand Prix Langedijk - 24 september 2017
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